



# 热线出击

8:00-23:00

 ●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

 24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 快过年了,“马大哈”真不少

## 公交集团:保管好随身物品很重要

星报讯(记者 江亚萍) “要不是理发店的贵宾卡,差点找不到失主,失主接到我们的电话,激动得很。”昨天下午3点多,又一位“马大哈”拿着锦旗赶到合肥公交集团,感谢拾金不昧的公交司机赵奎。

1月16日晚上10点多,1路公交车司机赵奎像往常一样跑完一

趟车后,准备收拾收拾下车。就在那时,他发现车厢内有一个钱包,赵奎连夜将钱包上交到所在的公交九车队。车队队长胡涛一清点,才发现钱包内有3700多元现金和银行卡等。

“钱包内没有任何联系方式,最终还是通过一张理发店的贵宾卡,联系上理发店,辗转找到失主。”

胡队长表示,失主还以为皮夹肯定找不到了,所以非常激动,坚持要送面锦旗表扬赵奎。

胡队长表示,年关将近,不少乘客带着大包小包乘车,容易将财物丢失,如果公交集团的员工找到,肯定会物归原主,但如果被其他人捡到,则有点麻烦。他提醒市民,出门在外,一定要保管好随身财物。

## 捐零钱,竟遭拒

星报讯(记者 宋娟) 近日,合肥市民郝先生取款时,发现银行卡余额还剩108元,想着零钱也不方便支取,准备把零钱捐给公益事业,谁知道当他登录网上银行进行操作时,系统竟提示:“捐赠金额必须大于等于10元。”

郝先生觉得,自己想奉献爱心,对方却设置“捐款门槛”,这种做法让他很寒心。

记者联系上该银行客服人员,据客服人员介绍,有的捐款项目设置了最低起捐点,所以会要求捐款金额大于等于10元。

## 灰尘大,盼清扫

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民余女士致电本报热线称,东二环(曙光影院—巢湖路段),灰尘比较大,亟需清扫。

针对此事,合肥瑶海区城管局的工作人员说,接到反映后,已经安排保洁人员去现场查看,并加大对该路段的清扫力度。

## 办充值卡,请留心

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王女士来电称,去年9月,她在一家商场的游戏区办理了一张充值卡,“没想到现在换老板了,充值卡也没法用了。”

据王女士说,去年9月,她在一家商场的游戏区为孩子办理了

一张充值卡,虽然去过几次,但卡里还剩一些钱,“最近再去,居然被告知,已经换老板了,以前的充值卡没法用了。”她说,如今卡不仅不能再用,钱也退不回来了,“我想提醒大家,以后再办类似充值卡一定要留心。”

## 红绿灯被遮 快整改

星报讯(记者 宋娟) 近日,合肥市民苗先生经过望江东路与马鞍山路交叉口时发现,该路口由北向南直行右拐车道的红绿灯被立交桥墩完全遮挡,“如此一来,容易导致

事故,得赶紧整改。”

合肥市公安局交警支队包河大队的工作人员告诉记者,已经派民警到现场查看,该民警联系相关人员后得知,此处已经向设施大队申报,将会尽快进行整改。

## 占道扰民那些事儿

### 占道: 行路难

星报讯(记者 祁琳) “人行道被占满了,行人都没法走路了。”日前,家住合肥市和平路曙光影院附近的张大爷致电本报热线反映道。

针对张大爷反映的情况,辖区和平路街道已经派出工作人员在近日对占道摊点进行了取缔,并要求摊贩严格按照出摊时间经营。

### 占道: 路面脏

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民朱大爷致电本报热线称,绩溪路绩溪新村周边的小吃店占道经营,影响居民通行,“路面还被搞得脏兮兮

的,真烦人。”

针对此事,蜀山区城管局的工作人员说,日前已经对该路段的占道经营现场进行过一次集中整治,以后也会加强整治和巡查。

## 换客频道

### 这里或许有您需要的

这里为您提供免费的交易平台。赶紧拨打市场星报热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧! 以下是今年第57期换客清单:

刘女士:转让一台二手洗衣机。联系电话:15255183278。

江先生:七五折转让1000元餐券。联系电话:13035062844。

胡女士:转让一个钢化玻璃餐桌。联系电话:18005694404。

陈女士:求购一批二手儿童书籍。联系电话:13965130311。

张先生:转让一台全自动洗衣机。联系电话:15956937867。

记者 马冰璐 整理

## 户口迁回老家,这事真不行

星报讯(记者 马冰璐) 1月17日,合肥市民王女士来电称,孩子大学毕业后,把户口放在合肥市人才中心托管,“现在想把他的户口迁回肥东老家,行吗?”

据王女士介绍,孩子大学毕

业有两三年时间了,暂时没有找工作,一直在家准备考研,所以户口也就一直放在合肥市人才中心托管,“现在打算把他的户口迁回肥东老家,不知道这样行不行?”

针对王女士描述的情况,肥东

县公安局的工作人员说,根据相关规定,除了婚迁、毕业分配外,禁止以任何理由将户口迁往农村地区,而王女士孩子的户口已在合肥市人才中心入户,根据现行户籍办理规定,不能迁回原籍。

## 公司改签合同,员工该咋办

星报讯(记者 马冰璐) 1月17日,合肥市民胡先生来电称,公司最近变更了劳动合同内容,并通知他改签合同,“遇到这样的情况,我该怎么办?”

据胡先生介绍,他在公司上班有两年多,工作一直兢兢业业,没想到最近突然接到通知,要求

他和公司改签合同,如果不签就只能离职,“说是合同内容有变更,可具体变更了什么,我也不知道,真不知道该怎么办。”

对此,记者咨询了12333劳动维权热线,工作人员说,根据相关规定,变更合同需双方协商一致,如果变更较大导致合

同无法履行,经协商未能达成一致,用人单位可提前30天书面通知劳动者本人或额外支付1个月工资,并支付补偿金后,与其解除劳动合同。“如果公司没有依据相关规定处理此事,胡先生可以携带相关材料到辖区劳动部门反映。”

## 房子没法买,认购金能退吗

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王先生来电称,前段时间,他认购了一套住房,并缴纳了两万元认购金,“可现在房子不买了,认购金能退吗?”

据王先生介绍,看房时,他觉得房子不错,便认购了一套,同时

还支付了两万元认购金。可后来他发现,这房子他根本没法买,“因为我已经有了两套房子,根据合肥市的现行政策,我没法再买第三套住房。”他决定退房,但又担心两万元认购金没法退还。

针对此事,记者咨询了合肥

市房产局,工作人员表示,根据王先生描述的情况,王先生最好和开发商自行协商退还认购金的相关事宜。随后,记者还咨询了安徽锦和律师事务所的徐斌律师,他也建议,王先生和开发商协商处理此事。